



30个孩子在家人陪伴下
来到太阳谷参观、寻宝、游泳

这个星期天 玩得好开心

本报5月29日讯(记者 牟张涛 王金强) 29日下午德州凉风习习,适宜出游,本报回馈读者活动——“六一”儿童节畅游太阳谷活动,在中国太阳谷景区开展得如火如荼。参观、寻宝、游泳,20多个家庭100余人玩得不亦乐乎,教孩子接受太阳能科普,全家人合影留念,家长们十分珍惜这次与孩子互动的机会。

29日14时40分,市民肖龙带着自己的外甥刘学

涛早早等在了微排酒店门前,“我们看到报纸后,就赶紧报名,这样的活动不仅能让我们开阔眼界,增长知识,还能增进家人之间的感情。”

15时,参与本次活动的30个孩子领取了太阳谷景区专门准备的太阳能帽,“免费游太阳谷,还发给帽子,你们想得太周到了。”市民张女士说。随后,大家在导游的带领下游览了金鱼喂食区、十万个为什么卡片区和德州太阳谷

的主打项目“皇明品牌总馆”。导游向大家介绍了太阳能产品的历史以及目前德州开发太阳能的现状和前景,并带领大家参观了360度环幕电影。

最后,大家又来到太阳能游泳馆,市民在游泳池里尽情嬉戏,游泳馆专业救护人员不时指导大家游泳姿势。有的市民还躺在休息区看书。“希望你们以后多组织更多回馈读者的活动,加大读者和报纸的良性互动。”市民刘先生说。



满池的金鱼吸引着孩子们。本报记者 马志勇 李继远 摄

镜头 “我再喂三次鱼”

在太阳谷的金鱼喂食区,池中的金鱼引起了小朋友的浓厚兴趣。孩子们纷纷拿起手中的鱼食投向池中,而水里的鱼儿更是扎堆靠在人群下。据喂食区的管理人员讲,这些鱼儿都属于游客投食喂养成大的,并不怕生,相反,它们会往人多的地方聚集。

“妈妈,你看好多鱼!这里面得有好几百条!”小朋友们纷纷向家长汇报说,“鱼吃了我投的食了,我还要

投。”一种满足感洋溢在孩子的举手投足间。

时间过去了近十分钟,导游员表示要参观下一个景区时,孩子们却不愿离开喂食区。“一会儿回来我们再到这里喂鱼!”妈妈们说。不少孩子这才依依不舍地参观下一个景区。这时,一名7岁的小女孩语出惊人:“你们等我一会儿,我再喂三次鱼!”

本报记者 曹宏源

花絮

爸爸提前给 女儿过“六一”

李佳橙小名橙橙,今年才2岁半,却能说会道得很,“我们要游泳”,橙橙一走进中国太阳谷,还没到太阳能游泳池就喊开了。

橙橙的妈妈毕女士说,女儿十分活泼好动,一听说要游泳就高兴得不得了。在太阳谷景区内,各类“六一”主题的寻宝、猜谜等智力游戏,也吸引了橙橙的注意,她一连指着三四个猜谜的题目,让爸爸妈妈帮她解答。

橙橙的爸爸李先生告诉记者,他在天津上班,妻子和女儿一直在德州,29日正好是周末,他回到德州家中,一家三口齐上阵参加这次活动,就是为了提前陪女儿度过一个快乐的“六一”节日,因为6月1日他又要回天津上班了。

邻居带着娃 组团畅游太阳谷

宋昕宇和刘梓淇今年都是4岁。从太阳谷的金鱼池到太阳能博物馆,两个小家伙始终形影不离,俨然一对小兄弟。

更巧的是,两个小家伙不仅住在一起,各自的妈妈都姓刘。宋昕宇的妈妈刘女士说,他们是邻居,经常串门,两个小家伙也一起玩。

“你们组织的这次活动真是太及时太好了。”刘女士说,平时双方家长都忙着上班,“六一”也不放假,赶上这周末提前给孩子过“六一”简直太棒了。平日里,这两个小家伙也就在各自家里玩玩,这次能组团出来,畅游太阳谷,让邻里之间的这种感情更贴近了。

帽子上的小风扇 见到太阳就会转

29日的天气十分给力,下午3点半,凉风习习,少了些紫外线带来的灼热感。本次活动的支持方——中国太阳谷景区也

十分给力,每个孩子来到景区后,得到了一个带太阳能风扇的遮阳帽。

6岁半的双胞胎兄弟姚明和姚亮一拿到帽子,当即戴在头上,尽管帽子有些大,他们也顾不了那么多,使劲地拍着帽子,想试试帽子上的太阳能小风扇能不能转,任凭小家伙们怎么拍,小风扇始终不转动。当工作人员说风扇只有在阳光下才能转动后,两个小家伙连忙跑到室外寻找阳光。

姚亮的帽子上的小风扇先转动起来,咻溜溜地转动声把他吓了一跳,只有见了阳光才转动的小风扇,让姚亮着了迷。

变形金刚 将空降景区

中国太阳谷景区负责人说,本报的这次牵线搭桥,让这些小朋友在享受假日快乐的同时,学习了太阳能科普知识,还拉动了景区的人气,他们十分欢迎。今后,他们还将陆续联合本报邀请孩子和家长来太阳谷畅游,让景区成为丰富市民生活的调味剂。

“六一”、端午假期内,太阳谷景区还将联合蔚来城推出一系列游太阳谷、看科教大片、看变形金刚空降的活动。另外,太阳谷科普园的十万个为什么科普展、太阳谷次生态植物展、科技谜语等活动,也将呈现在小朋友们面前。

有妈妈陪着 玩得真开心

在活动现场,3周岁的刘宇小朋友显得很活泼,一会儿扯着姥姥的衣服,“姥姥,快看,这么多金鱼。”一会又拉着妈妈去猜谜,“妈妈,这个故事你给我讲过。”

两位家长除欣赏太阳谷风景外,就一心地照顾这个小宝贝,“我们知道你们这个活动后,就立刻报了名。”刘宇的姥姥告诉记者,孩子妈妈平时上班,和孩子相处的时间不是很多,多亏了这个活动,孩子看到这么多小朋友很高兴,有妈妈陪着玩得很开心,一家人能游览景区也很高兴。



走累了,赖上爸爸的肩膀。本报记者 马志勇 摄



孩子们在科技馆内辨认空中的星系模型。

本报记者 马志勇 李继远 摄

家长们也学到 很多知识

在导游的带领下,100余名读者还参观了德州太阳谷的主打项目“皇明品牌总馆”,看到很多太阳能产品,不少家长啧啧称赞,“第一次看到这么多太阳能产品,真把我震惊了。”市民黄先生边拽着孩子边说,“孩子看到这么多稀奇东西,老是想碰碰。”

之后,大家又来到皇明太阳能博物馆,参观了360度环幕电影以及人工模拟的星空,“不光孩子,我们也学到不少东西,没有想到太阳谷景区里有这么多好玩又能学东西的场馆,以后有时间我们一家还来游玩。”市民米先生说。

第一次陪孩子过节 很有意义

“感谢你们让孩子过了一个更有意义的六一。”市民崔先生说,自己孩子今年12岁了,自己从来没有陪他过一次儿童节,“这次活动也算弥补了我的遗憾。”崔先生告诉记者,自己和孩子都是第一次参观太阳谷,“我曾经在这里干过建筑工,所以今天能参观太阳谷景区,并且还能到场馆里很兴奋。”崔先生说,孩子看到很多模型后不停地问这问那,导游人员都做了回答。

“希望你们以后能继续组织这样的公益活动,让更多的孩子和家庭受益。”崔先生说。